

Узагальнення пропозицій та зауважень стейкхолдерів Полтавського державного аграрного університету  
 Освітньо-професійна програма Насінництво і насіннезнавство, ступінь вищої освіти Магістр  
 Освітня програма знаходилася на громадському обговоренні у період з 10.01.2022 р. по 10.02.2022 р.  
 активне посилання на проєкт ОП

<https://www.pdau.edu.ua/sites/default/files/node/8360/oppmagistrnin2022.pdf>

Категорія стейкхолдерів	Ім'я та прізвище	Місце роботи (навчання)	Зміст пропозиції та її обґрунтування	Примітка про врахування/неврахування
Академічна спільнота	Володимир ГАНГУР	завідувач кафедри рослинництва, доктор с.-г. наук, старший науковий співробітник ПДАУ	Освітньо-професійна програма Насінництво і насіннезнавство включає теоретичне навчання та практичну підготовку майбутніх спеціалістів, має всі необхідні складові, але доцільно було оновити зміст освітніх компонентів з урахуванням наукових досягнень, сучасних практик у галузі насінництва.	враховано
	Сергій ПОСПЕЛОВ	завідувач кафедри землеробства і агрохімії ім. В.І. Сазанова, доктор с.-г. наук, професор ПДАУ	Освітньо-професійна програма Насінництво і насіннезнавство включає науково-дослідну практику та захист кваліфікаційної роботи, тому бажано було б збільшити кількість кредитів для проходження практики.	враховано
	Ольга БАРАБОЛЯ	доцент кафедри рослинництва, кандидат с.-г. наук, доцент ПДАУ	Освітньо-професійна програма Насінництво і насіннезнавство включає всі необхідні освітні компоненти обов'язкової і професійної підготовки, тому побажанням було переглянути розділ «Матриця забезпечення програмних результатів навчання відповідними компонентами ОП» з метою оптимізації кількості запланованих результатів навчання.	враховано

Здобувач освіти	Олександр БУЗИНА	здобувач освіти зі спеціальності 201 Агрономія СВО Магістр ОПП Насінництво і насіннєзнавство ПДАУ	Формування навичок ведення раціонального насінництва у сільському господарстві, надання консультацій з питань інноваційних технологій в агрономії забезпечується проходженням практики та виконанням кваліфікаційної роботи. Для набуття професійних якостей та можливостей працевлаштування випускників доцільним було б залучення до викладання окремих тем в межах освітніх компонентів фахівців-практиків.	враховано
Зовнішні стейкхолдери (представники роботодавців)	Олександр ВОРОПІН	директор північного бізнес-регіону ТОВ «Сингента Україна»	Зміни, які відбуваються в сучасному сільськогосподарському виробництві, потребують використання цифрових інструментів технологій, що допоможуть контролювати якість виконання технологічних операцій. Тому побажанням було включити до обов'язкових або вибіркових освітніх компонентів дисципліни, які б вивчали цифрові технології в агрономії.	враховано
	Володимир МОКЛЯК	керівник СФГ «Дослідне», кандидат с.-г. наук	Освітньо-професійна програма Насінництво і насіннєзнавство рекомендована для впровадження у навчальний процес. Пропозицією було включити до обов'язкових або вибіркових освітніх компонентів навчальні дисципліни «Агроконсалтинг», «Сучасні агротехнології».	враховано